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Tisztelt Polgármester Hölgy/Úr ! 

Tisztelt Képviselőtestületi tagok! 

 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2024. évi célkitűzéseinek megvalósulásai 

 

 

 

Az elmúlt évben a munkatervekben meghatározott, valamint a napi tevékenység során 

jelentkező feladatokat a Dombóvári Rendőrkapitányság jó szinten teljesítette. 

2024. évi szakmai tevékenységét, a feladatok végrehajtását minden szakterületen magas 

színvonal jellemezte, a korábban garantált közbiztonsági helyzet érdemben nem változott.  

 

Az általános bűnügyi helyzet, a közrend, közbiztonság megítélése az országos mutatóknál 

kedvezőbb, a lakosság szubjektív biztonságérzete – a visszajelzések alapján – jó képet mutat, a 

kistérség közlekedésbiztonsági helyzete stabil, hosszú idő óta kiegyensúlyozott. 

A jelentős tárgyi súlyú bűnözés a járás területére nem jellemző, a lakosság biztonságérzetére 

jelentősen negatívan ható bűncselekmények nem fordultak elő.  

 

Az önkormányzatokkal és a társszervekkel az együttműködésünk továbbra is megfelelő keretek 

között történt, középpontjában a város rendjének, az állampolgárok nyugalmának biztosítása 

állt.  

 

A települési önkormányzatokkal a kapitányság kapcsolata kiváló, munkakapcsolatunk 

kiegyensúlyozott. A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon szinte teljes létszámmal 

képviseltették magukat a helyi önkormányzatok vezetői, akik elismerően szóltak a rendőrség 

településeken végzett munkájáról. 

 

A 2024. évet röviden összefoglalva elmondható, hogy a jogszabályok által meghatározott 

feladatokat, célkitűzéseket, - az Önkormányzatokkal, a társszervekkel hatékonyan 

együttműködve, a helyi lakosok támogatását élvezve - maradéktalanul teljesítettük. 

A Kapitányságunk 2024. évben végzett tevékenységét a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság vezetője a szervezeti teljesítmény értékelés során 92,58 %-os „A” szintűre 

értékelte, amely „kivételes teljesítménynek” felel meg. 

 

Köszönetünket fejezzük ki Dombóvár Város, és a Járás települési Önkormányzatainak a 

munkánk támogatásáért.  

Kérem a képviselőtestületeket, hogy beszámolót tűzzék napirendre, annak időpontjáról 

szíveskedjenek tájékoztatni bennünket.  

 

 

Tisztelettel: 

 

Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

          rendőrségi főtanácsos 

             kapitányságvezető  
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I. A város közbiztonsági helyzetének értékelés 
 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A regisztrált bűncselekmények száma Dombóvár város területén a 2023-as évhez képest a 

2024-es évben enyhe emelkedést mutatott. 2023 évi 354 ről, 2024. évre 404-re.  

 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A város területén 2024. évben a regisztrált bűncselekmények közül közterületen 134 db-ot 

követtek el, mely az előző évi 141 db-hoz képest 4,96 %-os csökkenést eredményezett.  

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség) 

 

A 100.000 lakosra levetített regisztrált bűncselekmények aránya 2023. évben mért 1875,0 

értékről, a 2024. évben 1994,8. értékre emelkedett.  
 

1.4 A város területén a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy emberölés 2024. 

évben sem történt a járásban. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt – az eltereléssel 

zárultak kivételével - 2024. évben kettő esetben regisztráltunk, az előző évi egy esettel szemben. 

A testi sértések száma a befejezett ügyeket tekintve a 2024. évben 28, míg 2023. évben 27  eset 

volt, melyek közül a befejezett súlyos testi sértések száma 7-ről 8-ra emelkedett. A lezárt 

ügyeket tekintve kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény 2023. és a 2024. évben is 1-

1alkalommal történt. A város területén elkövetett garázdaságok száma a 2023. évben regisztrált 

36 esetről 2024. évben 46 esetre emelkedett.  

Önbíráskodás bűncselekménye okán 2024. évben nem került sor nyomozás lefolytatására.  

 

A lopások számában is az össz. bűncselekményszámhoz hasonlóan enyhe emelkedés volt 

tapasztalható, 2023.-ban 70 ilyen bűncselekmény történt, az értékelt időszakban pedig 102 ilyen 

vagyon elleni bűncselekményt azonosítottunk.  

Személygépkocsi lopás 2024.-es évben nem volt, szemben a 2023.-as évvel, amikor egy esetet 

regisztráltunk.  

Zárt gépjármű-feltörés 2023. éven 2 esetben történt, a 2024. évben ilyen cselekmény nem jutott 

a tudomásunkra. 

A lakásbetörések számában, a befejezett eljárások tekintetében a város területén 2023. évben 

és a 2024. évben is 7 - 7 db. bűncselekmény történt.  

Rablás bűntett okán szintén csökkenést regisztráltunk. 2023. évben 1 esetben jártunk el, míg 

2024. évben 2 esetben folytattunk eljárást.   

A lezárt ügyeket érintően 2024. éven egy esetben történt kifosztás a városban, az előző évi kettő 

esettel szemben. Zsarolási tényállás vonatkozásában szintén egy esetben intézkedtünk a korábbi 

három esettel szemben. 

A befejezett ügyek száma a rongálások tekintetében 2023. évben regisztrált 9 esetről 2024. 

évben 14 esetre emelkedett. 
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Jármű önkényes elvétele miatt a 2023. évben lefolytatott 1 eljárás 2024. éven 2 eljárásra 

emelkedett. 

 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált esetben 

bűncselekmények alapján) 

 

Az online térben elkövetett csalások terén egy új elkövetési mód körvonalazódott ki az elmúlt 

évben. Az elkövetési magatartás bővülése figyelhető meg, amennyiben már nem pusztán az 

online vásárlók vannak kitéve az áldozattá válásnak. Több olyan eljárást indítottunk az elmúlt 

évben, amelyekben valamely árut eladásra hirdető személy vált sértetté. A hirdetésre csalási 

szándékkal bejelentkező vevő, valamely futárszolgálat oldalára megtévesztésig hasonlító, az 

elkövető számára jól látható felületre kalauzolták a sértettet, amelyen a vonatkozó pénzintézeti 

adatok kifürkészése után inkriminált utalásokat hajtottak végre a kárára, akár sokmilliós 

értékben is. Az Online térben elkövetett csalások száma a korábbi év adataihoz képest enyhe 

emelkedést mutat. Ezen bűncselekmények száma 30-ról 38-ra emelkedett. 

 

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot 

nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban 

az esetben, ha ezt az ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt 

kiemelt hatása indokolja) 

 

A várost érintő, a lakosság biztonságérzetét karakteresen befolyásoló, kirívó bűncselekményről 

a 2024. évben nem számolhatunk be, sokkal inkább olyan bűnelkövetőkről, akik ugyan nem 

kiemelt bűncselekményeket követtek el, de sorozatban, szinte válogatás nélkül károsították meg 

a sértetteket, avagy vétettek a közbiztonság ellen.  

 

K.M. családjával és szűkebb baráti körével követett el Dombóváron és környezetében 

fémlopásokat, esetenként többmillió Forintos tételekben. Célpontjai között még aktív, illetve 

használaton kívüli ipartelepeken kívül családi ház is akadt. A bűncselekmények elkövetőjének 

felderítését követően hatóságunk az elkövető őrizetbe vételéről intézkedett, külföldre menekült 

testvére pedig jelenleg is elfogatóparancs hatálya alatt áll. Az elkövetői kört kettejük 

inaktiválásával sikeresen felszámoltuk, korábbi társaik a koordinálásuk nélkül hathatósan 

kisebb veszélyt jelentenek a lakosság értékeire.  

 

H.E. sorozatos besurranásos lopások elkövetésével került őrizetbe, elfogását követően. 

Cselekményeit városszerte a célingatlanok tudatos felmérésével, majd a kellő pillanatban 

azokba történő gyors behatolással hajtotta végre a jellemzően nyitott nyílászárón keresztül. 

Ellopott értékekben nem válogatott, a keze ügyébe kerülő bármely értékesnek mutatkozó 

tárgyat elemelte.  

 

T. Zs. többedízben került bűnügyi őrizetbe jellemzően a belvárosban elkövetett garázdaság, 

illetve személy elleni erőszakos bűncselekmény miatt, amely cselekményei jelentős kihatással 

voltak a belváros közrendjére.  

 

Előterjesztésünk nyomán az ügyészség mindhárom személy előzetes letartóztatása irányában 

intézkedett.   
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2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

Az összes regisztrált bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 91,1 %-ról 88,5 %-ra 

csökkent.  

 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2023. évi 98,6 

%-ról 2024. évben 95,1 %-ra csökkent. 

 
2.3 A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója a 2023. évi 100 %-ról 95,0 %-ra, ezen belül a 

súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója pedig 100 %.-ról 92,9 %-ra csökkent. 

Kiskorú veszélyeztetés nyomozáseredményességi mutatója változatlanul szintén 100 % maradt.  

Garázdaság nyomozáseredményességi mutatója ugyancsak 100 % lett, egyezően a 2023. évivel.  

Az önbíráskodás nyomozáseredményességi mutatója 2023.évben 100 % volt, 2024. évben nem 

volt. A kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekmények terjesztői magatartások tekintetében a 

nyomozáseredményességi mutató 2023. évben szintén 100 %. 

A befejezett ügyek vonatkozásában a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 2023. évi 77,9 %-ról 81,5 %-ra növekedett. 

A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója a 2023. évi 82,4%-ról a 2024. évben 92,9 

%-ra emelkedett. A személygépkocsi lopás 2023. évben 100%, 2024. évben 100%, a zárt 

gépjármű-feltörés nyomozáseredményességi mutatója 2023. évben 100 % volt, 2024. évben 

nem volt.  

A jelentős tárgyi súlyú vagyon elleni bűncselekmények (rablás, kifosztás, zsarolás) 

nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100% volt. 

Rongálás nyomozáseredményességi mutatója 2023. évi 87,5%-ról 84,2 %-ra csökkent. A csalás 

nyomozáseredményességi mutatója 2024. évben 96,6 %-ra emelkedett a 2023. évi 91,0 %-ról. 

Jármű önkényes elvételének nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100 % volt. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2024. évben 262 szabálysértési előkészítő eljárás indult, melyek között 153 volt tulajdon elleni 

szabálysértés. A tulajdon elleni szabálysértések számában 9,47 %-os csökkenés figyelhető meg 

a 2023. évben regisztrált 169 eljáráshoz képest. 

A tulajdon elleni szabálysértések köréből 96 db indult lopás miatt, melyből 44 db. bolti lopás 

volt és 52 db. egyéb lopás. 57 esetben egyéb tulajdon elleni szabálysértés miatt indult előkészítő 

eljárás, melyből 39 db. ügy indult szándékos rongálás, 4 db. jogtalan elsajátítás, 14 db. csalás, 

1 db. sikkasztás, és további 1 db. nem gépi meghajtású jármű jogtalan használata miatt. 

2024. évben a tulajdon elleni szabálysértések eredményességi mutatója 62,5 % volt, ami 10,92 

százalékponttal kevesebb, mint a 2023. évi 73,42 %. 

A lopások (bolti lopás nélkül) felderítési mutatója 2024. évben 72,41 % -ról 57,69 %-ra, míg a 

bolti lopások felderítési mutatója a 2023. évi 95,65 %-ról 84,62 %-ra csökkent. 

A szabálysértés elkövetése miatt gyorsított eljárásban történt bíróság elé állítások száma a 2023. 

évi 19 -ről a 2024. évben 29-re emelkedett.    

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírság kiszabására nem került sor.  
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése. 
 

4.1 A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

változások. 

 

A Kapitányság illetékességi területén 2024-ben összesen 33 személyi sérüléssel járó közúti 

közlekedési baleset történt, ami 33 %-os csökkenés az előző évi 49-el szemben.  Ezen balesetek 

megoszlása a következőképpen alakult: halálos eredménnyel végződő 2 eset (6,06 %), súlyos 

sérüléssel járó 16 eset (48,48 %), és könnyű sérüléssel járó 15 eset (45,46 %) 

Az összesített adatok szerint a tavalyi évben összesen 41 személy sérült meg a balesetekben, 

ebből 2 halálos, 19 súlyos, és 20 könnyű sérülést szenvedtek el.  

Az anyagi káros közlekedési balesetek száma 2024-ben 155-ről 157-re emelkedett az előző 

évhez képest. Ezen kívül érdemes megjegyezni, hogy a vadelütések száma 15 volt (nem járt 

egyik sem személyi sérüléssel) és ez a szám az előző évhez viszonyítva csökkenést mutat, mivel 

2023-ban összesen 22 vadelütés történt. 

Az ittasan okozott balesetek száma 2024-ben 2, amely azonos volt a 2023 évhez képest. A két 

esetből egy eset halálos kimenetelű volt, míg a másik könnyű személyi sérüléssel zárult.  

 

4.2 A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések 

visszaszorítása érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a 

sebességtúllépés, az elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok 

meg nem tartása, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása 

miatti intézkedések, valamint a közúti gépi meghajtású járművet vezetőkkel 

szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzések számának) százalékos 

megoszlása  

 

2024-ben bekövetkezett személyi sérüléses balesetekhez a nem megfelelő sebesség választása 

(8 eset); az előzési szabály megsértése (4 eset); az elsőbbségi szabály megsértése (14 eset); a 

haladás és bekanyarodás szabályainak megszegése (5 eset); és 2 esetben egyéb ok vezett. 

 

A balesetek részletes elemzése alapján megállapítható, hogy az esetek 75,75%-ában, vagyis 25 

alkalommal, a személygépkocsit vezetők voltak a balesetek okozói. Emellett egy nyomon 

haladó járművel közlekedő személy hibájából származott a felelősség 6 esetben, tehergépkocsi 

szabálytalansága miatt 2 alkalommal. Gyalogos személy felelőssége miatt nem következett be 

baleset 2024-ben.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság használatában lévő ARH CAM S1 típusú 1144387 gyári 

számú lézeres sebességmérő készülék 2024-ben összesen 2242 óra 32 percet üzemelt. 

Elsőbbség meg nem adása miatti intézkedések 2024-ben 716 esetben történt (2023-ban: 692). 

Haladásra és bekanyarodásra vonatkozó intézkedések száma 2024-ben 214 db volt. 2024 évben 

összesen 1026 esetben indult szabályszegés miatt közigazgatási eljárás, melyből 703 esetben 

biztonsági öv használatának elmulasztása miatt került sor szankció alkalmazására, amely az 

előző évhez képest 43,94%-os csökkenést mutat. (2023 évben 1254 db).   

2024-es évben összesen 26251 alkalommal alkalmaztunk alkoholszondát, amelyek során 107 

esetben mutattak pozitív értéket, melyből 100 alkalommal gépi meghajtású járművezetővel 

szemben. 2023 évben 25555 db szonda alkalmazásra került sor, 107 esetben gépi meghajtású 

járművezetővel szemben zárult pozitív értékkel.  

2024 évben összesen 58 esetben indult büntetőeljárás járművezetés ittas állapotban elkövetett 

bűncselekmények miatt, valamint 44 esetben közigazgatási eljárás, ami hasonlóan alakult az 

előző évhez képest (2023-ban: 60 büntetőeljárás és 45 közigazgatási eljárás).  
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5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek; módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések)  

 

2024. évben az illegális migráció visszaszorítása érdekében naponta 2 alkalommal 1-1 órában 

hajtottunk végre fokozott mélységi ellenőrzést. Az ellenőrzések különböző helyszíneken, 

változó időpontokban kerültek végrehajtásra. A Nemzeti Adó –és Vámhivatal részéről 11 

alkalommal 28 fő vett részt 53 munkaórában.  Az ellenőrzések során illegálisan 

Magyarországon tartózkodó személyekkel szemben nem  történt rendőri intézkedés 2024. 

évben.  

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet 

és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása)  

 

A rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, a vonatkozó feladatok a 19. pontban 

kifejtésre kerültek. 

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 

intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

A közterületi órák száma a bázisidőszakban mért 34560,22 óráról 37938,83 órára nőtt, amely 

10 %-os emelkedés. A 2023-as évben a közterületi szolgálati létszám 4704 fő, míg a 2024-es 

évben 5097 fő volt, a növekedés eredménye így 8%. A bekövetkezett növekedés okaként 

egyértelműen a javuló létszámhelyzet jelölhető meg. 

A 2024-es évben a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén élő lakosság létszáma 

29254 fő, az 1 fő közrendvédelmi járőrre jutó lakosság száma 2439 fő.   

A járőrszolgálatok kiemelt és fontos eleme a gyalogos járőrszolgálat, amely a települések 

mindegyikét érintette. A helyi önkormányzatok ezirányú igényeit és jelzéseit minden esetben 

figyelembe vettük, a város önkormányzatának képviselői minden hónap első hétfőjén 

meghívást kaptak az értekezletekre, a vidéki települések polgármestereivel pedig a körzeti 

megbízottak útján volt biztosított a folyamatos kapcsolattartás. A közterületi összehangoló 

egyeztetésekre, azok havi első alkalmára meghívást kapott minden illetékességi területen 

működő polgárőr egyesület vezetője, valamint a város közbiztonsági referense. Heti 

gyakorisággal egyeztető értekezleteket folytatunk a Bűnügyi Osztály képviselőjével, ahol a 

bűnügyi helyzet értékelése mellett helyet kapott a szabálysértési, bűnügyi információk, adatok 

cseréje, megbeszélése.  

2024. évben is nagy hangsúlyt fektettünk Gunaras területének visszatérő ellenőrzésére, amely 

mint az illetékességi terület „turista paradicsoma”. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményi), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátásra 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  

 

A személyi szabadságot korlátozó intézkedések terén a tavalyi évben az elfogások tekintetében 

22 %-os pozitív elmozdulás volt tapasztalható; 2023. évben 105 elfogás került foganatosításra, 

míg 2024. évben 128. Az előállítások száma 5 %-os növekedést mutat, 2023. évben 252, míg 

2024. évben 264 került végrehajtásra. A biztonsági intézkedések száma a bázisévben 86 volt, 
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míg tárgyidőszakban 24 %-kal több, 107 esetben történt ilyen jellegű rendőri intézkedés. 2024. 

évben 165 elrendelt elővezetésből 96 eredményes végrehajtás realizálódott, míg 2023. évben 

164 elrendelt kényszerintézkedésből 92 került eredményesen végrehajtásra. Az igazoltatott 

személyek száma 2023. évben 27835 volt, míg tárgyidőszakban 8 %-kal több, 29926. A 

szabálysértési feljelentések száma 11 %-kal nőtt, bázisévben 630, míg tárgyidőben 702 esetben 

került alkalmazásra. Büntető feljelentéssel 2023. évben 112 esetben, míg 2024 évben 128 

esetben éltünk, ez 10 %-os növekedést jelent. 2024. évben 1903 fővel szemben szabtunk ki 

helyszíni bírságot, amely növekedést mutat a bázisévhez képest, mikor is 1313 fővel szemben 

került sor erre. 2024. évben a tavalyinál 3 %-kal több, 26251 alkoholszondás ellenőrzésből 107 

pozitív, míg 2023. évben 25555 ellenőrzésből 137 pozitív eredménnyel záruló rendőri 

intézkedést hajtottunk végre. 2024. évben a tavalyi évhez képest 46 %-kal kevesebb, 1137 

alkalommal alkalmaztuk a figyelemfelhívás lehetőségét, míg 2023 évben 1656 alkalommal 

éltünk ezen szankcióval. 

A Készenléti Rendőrség 2024. évben 47 alkalommal 252 fővel 3031 munkaórában, míg 2023. 

évben 56 alkalommal 233 fővel 2796 munkaórában teljesített szolgálatot a Dombóvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén megerősítő erőként. A Járás településeit illetően 

elsősorban Dombóvár, Kocsola, Döbrököz, Kurd, Gyulaj településeken teljesítettek szolgálatot. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Kapitányságunk összesen 89 alkalommal 293 fő részvétlével 794,5  munkaórában végezte a 

különböző rendezvények rendőri biztosítását, melyből összesen 19 alkalommal biztosította az 

állami és önkormányzati rendezvények zavartalanságát.  

A gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvényt összesen 44 esetben jelentettek be, 

melyeket a rendőrhatóság tudomásul vett, azok rendőri biztosítását összesen 82 fő 

részvételével, 140 munkaórában végrehajtotta.  

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint 

a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 

választásával kapcsolatos rendőrségi feladatokat eredményesen, rendkívüli esemény nélkül 

teljesítette. Az eredményes felkészülés biztosította a választással kapcsolatos rendőri feladatok, 

szakszerű, törvényes végrehajtását. 

2024. június 09-én, a szavazöröket érintő választással összefüggésbe hozható jogsértésről 

valamint egyéb rendkívüli esemény bekövetkezéséről információ nem jutott a rendőrség 

tudomására, rendőri intézkedésre nem került sor. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett 

rendőri intézkedések).  

 

2024. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén egy esetben sem következett be 

katasztrófahelyzet /árvíz, belvíz, járvány, szélvihar/, melyekkel kapcsolatban rendkívüli 

intézkedések bevezetése vált volna szükségessé. 2024. évben a rendőrkapitányság 

veszélyelhárítási gyakorlaton nem vett részt. A téli időszak vonatkozásában rendkívüli helyzet 

nem következett be, így annak kezelése nem vált szükségessé.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó településeken 10 körzeti 

megbízotti székhelyen 3 körzeti megbízotti csoportba csoportonként 5 fő körzeti megbízott 

dolgozik.  Az állománytábla szerint rendszeresített körzeti megbízotti státusz 15 fő, 2024. évben 
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1 fő körzeti megbízott szolgálati jogviszonya szűnt meg közös megegyezéssel, mely státusz 

feltöltésre került az év során, így 2024. év végén betöltetlen körzeti megbízotti státusz nem volt.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén található 16 településen a lakosság 

száma 2024.01.01. adatok alapján összesen 29 254 fő, így az 1 fő körzeti megbízottra jutó 

lakosságszám 2024. évben 1950 fő. 

2024. évben a körzeti megbízottak az előző évhez mérten 12%-al több órában, összesen 15501 

órában teljesítettek a közterületen szolgálatot a 20430 óra összes szolgálati időből. Szolgálatuk 

során 12123 főt igazoltattak, 781 esetben figyelmeztetés szankcióval éltek. Bírságolási 

tevékenység: a körzeti megbízottak 562 esetben szabtak ki helyszíni bírságot és 217 esetben 

közigazgatási bírságot. Szabálysértés feljelentést 159 esetben, büntető feljelentést 16 esetben 

tettek.  Az év során 58 személyt állítottak elő és 30 személyt fogtak el . Az intézkedési aktivitás 

növekedése jelentősen hozzájárult a kapitányság 2024. évben elért teljesítményéhez. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon ügyelet, tevékenység-irányító központ nem működik. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 

felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 

 

Szabálysértési és végrehajtási eljárások: 

Az indított szabálysértési eljárások száma az elmúlt évhez képest növekedett, míg 2023. évben 

518 szabálysértési ügyet, 2024. évben 610 szabálysértési ügyet indított hatóságunk. A kiemelt 

közlekedési szabálysértések száma 172-ről 161-re csökkent. A nem kiemelt közlekedési 

szabálysértések száma 291-ről 350-re emelkedett, a közrend elleni szabálysértések száma 86-

ra emelkedett a 2023. évi 52 ügyszámról.  

Engedélyügy, Fegyver ügyintézés: 

Beadott kérelmek száma: 101 (2023. évben 96) részletesen: 71 db vadászat célú, 1 db 

munkavégzés célú, 19 db sportcélú lőfegyver,10 db önvédelmi célú gáz- és riasztófegyver. 

6 db fegyvertartási engedély csere kérelem,1 db EU lőfegyvertartási engedély kiadás,10 db 

változás bejelentés (lakcím, tárolóhely), 1 db behozatali engedély kérelem (Eu 16-os) 83 db 

orvosi érvényesség bejegyzése tárgyában intézkedett hatóságunk.  

Pirotechnika: 

2024. évben pirotechnikai termék felhasználásának bejelentésére 2 alkalommal került sor, 

amely felhasználásokat hatóságunk ellenőrizte. Szintén ellenőrizte hatóságunk az év végi 

pirotechnikai forgalmazókat (2). Az ellenőrzések során nem tártunk fel szabálytalanságot. 

Figyelmeztető jelzés: 

Figyelmeztető jelzéssel kapcsolatos ügyintézésre 2024. évben kettő alkalommal került sor, egy 

esetben a hiánypótlásra felszólítás okán a kérelem alapján történő engedélyezést 2025. évben 

adta ki hatóságunk. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon 2024. évben a bűnmegelőzéssel és az áldozatsegítéssel 

kapcsolatos feladatokat önálló munkakörben 1 fő, a bűnmegelőzési referens látta, továbbá a 

panaszfelvevői személyi állomány is hathatósan vesz részt az áldozatsegítési tevékenységben.  

Jelenleg futó programjaink: Házhoz Megyünk! Biztonságban Magyarországon! Bike Safe, 

Police Coffee, OVI-Zsaru. 
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8.1.1 Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a 2024. évben kapcsolati erőszak miatt 9 esetben indult 

büntetőeljárás. CSBE adatlap kiállítására 128 esetben került sor, jellemzően volt, vagy jelenlegi 

élettárs, házastárs sérelmére valósult meg a hozzátartozók közötti erőszak. Ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelésére 10 esetben került sor.  

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, 

OVI-ZSARU program).  

 

A gyermek- és ifjúságvédelmi programjaink során együttműködünk a Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálattal, a Gyámüggyel, valamint az oktatási intézmények ifjúságvédelmi 

felelőseivel, mely eredményeként nem csak a megelőzésben érhető el jó eredmény, hanem 

kevesebb ilyen jellegű cselekmény marad rejtve. Ennek kapcsán területi jelzőrendszeri 

egyeztető értekezletet is tartottunk 28 fő részvételével. 

2024. nyarán 2 alkalommal kaptunk meghívást nyári táborokba, ahol a különböző korosztályok 

számára játékosan mutattuk be, hogyan tudják elkerülni, hogy bűncselekmény áldozatává 

váljanak, illetve felhívtuk a figyelmüket a 112-es segélyhívó szám helyes használatára.   

2024. szeptemberében a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, valamint a Dombóvári  

Cséry Lajos Evangélikus Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola között együttműködési 

megállapodás jött létre, az abban foglaltaknak megfelelően az intézmény diákjainak 

bevonásával olyan bűncselekményekkel kapcsolatos szituációk színpadi előadását szervezzük, 

melyek a mai fiatalokat veszélyeztetik. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében 2024. évben 6 különböző, figyelemfelhívó 

tájékoztatást készítettünk és juttattunk el a lakosság részére, csalással, lopással, betöréses 

lopással, trükkös lopással, a korai sötétedéssel, a halottak napjával, drogprevencióval, valamint 

az év végi ünnepeket megelőző időszakkal kapcsolatos bűnmegelőzési ajánlásokkal. Az 

idősebb korosztály sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében 

tájékoztatókat készítettünk, felhívva a figyelmüket az őket érintő kockázatokra, az elkövetők 

módszereire, az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeire.  

A kapitányságon megjelenő sértettek részére 2024. évben 479 db. igazolást állítottunk ki 

áldozatsegítő támogatás igénybevételéhez, szükség esetén azonnali pénzügyi támogatás iránti 

kérelem kitöltésében és elküldésében nyújtottunk segítséget. Az elmúlt évben 12 sértett volt 

alkalmas arra, hogy továbbítsuk kérelmét a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Áldozatsegítő 

Szolgálatának, az áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez.  

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

 

Dombóvári Rendőrkapitányság vonatkozásában 2024. évben elkövetett cselekmények nem 

hozhatók összefüggésbe sem emberkereskedelemmel, sem pedig prostitúcióval vagy 

kényszermunkával.  

2024. évben a Dombóvári Rendőrkapitányságon az EMPACT munkacélú kizsákmányolás 

elleni közös akció napok végrehajtására kiadott műveleti tervben foglalt feladatokat 

végrehajtottuk, olyan információ, amely felveti kényszermunka, adósrabszolgaság, házi 

szolgaság elkövetésének gyanúját nem merült fe. 
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2024. évben az Emberkereskedelem elleni küzdelem világnapja alkalmából 2 előadást 

tartottunk a Baptista Tevékeny Szeretet Szolgálat Új Esély Központjának gondozottjai részére.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

 

Kapitányságunk a 2024. évben is folytatta a „Házhoz megyünk! programot, melynek keretében 

39 alkalommal települtünk ki a legnagyobb forgalmat lebonyolító üzletközpontokban. valamint 

városunk és a környező falvak rendezvényeire. Ezen kitelepülések során információs pontot 

állítottunk fel, ahol tanításmentes időszakban  az iskolaőrökkel, valamint közösségi szolgálatos 

diákokkal vártuk az érdeklődőket. 

A kitelepülés során "Bike Safe" kerékpár regisztrációs lehetőség is a lakosság rendelkezésére 

állt. A regisztrált kerékpárok számát 2024. évben negatívan befolyásolta, hogy az 50.000 Ft 

érték feletti járművekhez fényképes törzskönyvet kell rendeljen az ügyfél, melynek anyagi 

vonzata van. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai). 

 

A drogprevenciós összekötői feladatokat a bűnmegelőzési előadó látja el. A programmal 

kapcsolatban, írásban tájékoztatást küldtünk az illetékességi területünkön található iskolák 

számára, melyben megadtuk a drogprevenciós összekötő elérhetőségeit.  

2024. évben is folytatta munkáját a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely során  

április 10-én a TM SZC Apáczai Csere János Technikumban megtartott kortárs képzésen 

résztvevő és sikeresen vizsgázó 14 diák KEF formapólót és a képzés elvégzéséről szóló 

tanúsítványt ünnepélyes keretek között vehette át.  

Mindezeken felül drogprevenciós előadásokat tartottunk, 2024.04.09. József Attila Általános 

Iskola, 2024.05.02. TM SZC Apáczai Csere János Technikum (Drogok veszélyei) 

2024.10.21.TM SZC Apáczai Csere János Technikum (Drogok veszélyei, 2 előadás) 

 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása. 

 

Az elmúlt évben kiemelt figyelmet fordítottunk az online térben elkövetett csalások 

megelőzésére, ezért 8 esetben tartottunk lakossági fórumot, 1 esetben Dombóváron és 7 

kistelepülésen (Kaposszekcső, Kapospula, Csikóstőttős, Kocsola, Attala, Kurd, Szakcs), ahol 

felhívtuk a megjelentek figyelmét a gyanús jelekre, melyekről felismerhető a bűncselekmény 

elkövetésének szándéka, valamint arra, hogy mit tehetnek, hogy elkerüljék az áldozattá válást.  

A bűnmegelőzési előadó monitoring módszer alkalmazásával  visszatérő ellenőrzést végez az 

ügyekben a tipizált legendák és elkövetési módszerek vonatkozásában, melyekről összefoglaló 

feljegyzést készít és havonta aktualizál (személyes adatok nélkül.) Ezen nyilvántartást 

felhasználja a prevenciós előadások megtervezésekor. 

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

Hatóságunk a 2024. évben 21 esetben tartott felvilágosító jellegű előadást állatvédelem terén 

óvodákban, általános és középiskolákban. Feladatvégrehajtásunk során összesen 730 főt értünk 

el.  

Együttműködtünk a HELP Dombóvár Egyesülettel és a Dombóvári Gyepmesteri teleppel, mely 

során a Gyepmesteri telep vezetője minden előadásunkon tevékenyen részt vett.  
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8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

Kapitányságunk illetékességi területén 2024. augusztus 31-ig 3 fő iskolaőr látott el szolgálatot, 

a MMSZ Esterházy Miklós Technikumban, a Gyulaji MMSZ Galló József Általános Iskolában, 

valamint a Kaposszekcsői Általános Iskolában, azonban szeptember 01-től a Gyulaji Általános 

Iskolában szolgálatot ellátó iskolaőr – tanulmányai folytatása miatt – távozott az állományból. 

Státuszát az elmúlt időszakban nem sikerült betölteni.  

2024. októberétől csatlakozott a programhoz a Kocsolai Általános Iskola, ahol 1 fő iskolaőr 

kezdte meg a szolgálatellátást.  

Az iskolaőrök munkájával kapcsolatosan az intézmények vezetőitől pozitív visszajelzések 

érkeztek, az iskolaőrök jelenléte a tanulók magatartását, viselkedését pozitív irányba 

befolyásolta.  

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

2024. évben is folytatta munkáját a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely során a 

Dombóvári  Cséry Lajos Evangélikus Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola között 

együttműködési megállapodás jött létre, az abban foglaltaknak megfelelően az intézmény 

diákjainak bevonásával olyan bűncselekményekkel kapcsolatos szituációk színpadi előadását 

szervezzük, melyek a mai fiatalokat veszélyeztetik. A Dombóvári Rendőrkapitányság és a 

Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2024. évi Kábítószer Ellenes Világnap 

alkalmából Kábítószer Ellenes Napot tartott 2024.06.13-án a Dombóvári Művelődési Házban, 

mely programon több, mint 400 fő vett részt.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A Rendőrség weboldala, a www.police.hu évek óta működik és számos információt nyújt az 

érdeklődők számára. A közösségi oldalakon (facebook, instagram) is jelen van a Rendőrség, 

valamint a megyei rendőr-főkapitányságok is, ahol hiteles tájékoztatást nyújtanak a rendőrségi 

hírekről, elérhetőségekről. A Dombóvári Rendőrkapitányság ezt figyelembe véve az eltűnt 

személyek felkutatásához is igénybe veszi az online tér adta lehetőségeket. 

A Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenységét az idei évben is folyamatosan 

dokumentálta, valamennyi kitelepülés, rendezvény, előadás során fényképfelvételek 

készítésével dokumentálta az eseményeket, melyeket a Tolna MRFK Sajtó Szolgálatának 

megküldtünk, akik azt a Tolna MRFK facebook oldalán és a Police.hu oldalon publikálták.   

2024. évben  10 alkalommal jelentünk meg a Police.hu internetes oldalon, 8 alkalommal pedig 

a Tolna VMRFK facebook oldalán bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységünk kapcsán. 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása.  

 

2024 év során a Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság prioritásai alapján, helyi sajátosságok 

és baleseti adatok figyelembevételével kidolgoztuk és végrehajtottuk a közúti közlekedési 

balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat. A balesetek gyakoriságát figyelembe 

véve a veszélyes útszakaszokra koncentráltuk a baleset-megelőző tevékenységünket. 

A helyi önkormányzattal együttműködve Dombóváron a kijelölt gyalogos átkelőhelyeken 

figyelemfelhívó piktogramok kerültek felfestésre azzal a céllal, hogy a gyalogosok figyelmét 

felhívja arra, hogy hogyan lehet biztonságosan átkelni a gyalogos átkelőhelyeken.  

Kiemelt figyelmet fordítottunk a passzív biztonsági eszközök, különösen a biztonsági öv és a 

gyermekbiztonsági rendszer szabályszerű használatának ellenőrzésére.  

Heti rendszerességgel fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzéseket hajtottunk végre a 

gyalogosok és a kerékpárosok közlekedésbiztonsági helyzetének javítása érdekében. 
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2024 évben 297 alkalommal hajtottunk végre fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzést, 1331 

fő rendőr bevonásával 5157 órában, mely során 21085 db intézkedést alkalmaztunk.  
 

8.6. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 

vonatkozóan.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 3 középiskola és 13 általános 

iskola található, mely Intézményekben összesen 11 fő iskolarendőr közbiztonsági, 

bűnmegelőzési, közlekedésre nevelési és baleset-megelőzési feladatokat látnak el. A körzeti 

megbízottak az „Iskola Rendőre” program keretében 2024. évben minden iskolával rendelkező 

településen a tanévnyitó ünnepségeken részt vettek, majd kiemelten szeptember hónapban az 

iskoláknál reggel és a délutáni órákban jelenlétükkel segíteni tudták az oda érkező és a távozó 

gyermekek és szüleik balesetmentes közlekedését.  

Az iskolarendőr program keretein belül pályaorientációs elbeszélgetések alkalmával 

bűnmegelőzési témájú előadások során  hívták fel a figyelmet a segélyhívó rendszer jogszerű 

használatára, valamint az internet veszélyeiről , a felelős állattartás szabályairól, és az 

állatkínzással kapcsolatos ismeretekről is szó esett az előadások során. 2024. évben összesen 

53 előadás megtartására került sor , melyet 1057 fő hallgatott meg. 

 

9. Együttműködés 
 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés. 

 

A települési önkormányzatok és a Dombóvári Rendőrkapitányság együttműködése az előző 

évekhez hasonlóan gördülékenyen működött. Városunk önkormányzatával napi kapcsolatban 

hajtjuk végre a közterületek rendjét elősegítő intézkedéseket, a térfigyelő rendszer által 

biztosított lehetőségek kiaknázásával a bűnüldöző, illetve rendészeti tevékenységünket.  

A vidéki települések vonatkozásában a körzeti megbízottak fogadóóráikat a polgármesterek 

fogadóóráihoz igazították, ahol megadják a kellő felvilágosítást a hozzájuk forduló lakosok 

számára 

 

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés. 

 

A Dombóvári Járási Helyi Védelmi Bizottság a Tolna Vármegyei Területi Védelmi Bizottság   

irányítása alatt működve látja el feladatait. A Bizottság állandó tagja a Dombóvári 

Rendőrkapitányság vezetője, aki a Helyi Védelmi Bizottság rendes ülésén az év során két 

alkalommal szavazati jogkörrel rendelkezve részt vett a döntések meghozatalában és a további 

feladatok meghatározásában.  

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

Járási ügyészségünkkel való kapcsolatunk közvetlen. Mint felügyeleti szervvel, napi 

rendszerességgel egyeztetnek előadóink. 

 Protokoll kialakításában, illetve komplexebb ügyek kapcsán a vezetői kommunikáció a 

jellemző, sok esetben személyesen. 

A kapitányságvezető, a bűnügyi osztályvezetővel közösen negyedévente személyesen egyeztet 

a járási vezető ügyésszel a vonatkozó utasításnak megfelelően. Ennek tartalmáról 

dokumentáció születik.  

Bíróságunk természetesen nem vesz részt ilyen szervesen mindennapi életünkben, ott az 

együttműködés közvetlen módja a megelőző távoltartás intézményében csúcsosodik, 

ugyanakkor eseti jellegű egyeztetésekre itt is van példa.  
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9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés. 

 

A 2021. évben megalakult Civil Tanács (mely a civil szervezetek közösségét képviseli az 

önkormányzat elött )  vezetője egyszemélyben a Dombóvári Viharmadár Egyesület vezetője 

(akivel a Dombóvári Rendőrkapitányság évek óta folyamatos kapcsolatot ápol a hajléktalan 

személyek ellátása vonatkozásában) személyén keresztül  a Dombóváron működő civil 

szervezetek informálása folyamatos. Az immáron éves hagyományokkal bíró Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum szintén számos civil szervezetet és tömörülést fogadott magába, tagjainak 

létszáma a 2024. évben is gyarapodott.  

A horgászati – vadászati szférában működő civil tömörülések a napi munkavégzés során, eseti 

jelleggel is érintkeznek kapitányságunkkal, melyek közül együttműködési megállapodással is 

szorosabbá tettük a szakmai kapcsolatot.  

A rendészeti feladatokat ellátó személyekkel (közterület-felügyelőkkel, hivatásos vadászokkal) 

leginkább a körzeti megbízottak látnak el közös szolgálatot. Esetenként vadászokkal 

figyelőszolgálatot, az illegális vadászatok, orvvadászatok megelőzése érdekében. Illetékességi 

területünkön e körben kiemelendő partner a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.  

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó 

adatok. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 7 db. Polgárőr Egyesület működik, 

amelyek érvényben lévő együttműködési megállapodással rendelkeznek.  

2024 évben a rendőrök és a Polgárőr Egyesületek összesen 406 alkalommal láttak el közös 

szolgálatot 4557 órában. A közös szolgálatokban 955 fő polgárőr vett részt. 2023 évben a 

rendőrök és a Polgárőr Egyesületek összesen 354 alkalommal láttak el közös szolgálatot 4407 

órában. A közös szolgálatokban 932 fő polgárőr vett részt.  A tendenciákat vizsgálva 

megállapítható, hogy az esetek számában 2024. évben 14 %-os növekedés jelentkezett, ami a 

teljesített óraszámok emelkedését és a szolgálatba résztvevő polgárőrök számának a 

növekedését is eredményezte.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a Dombóvári Polgárőr Egyesülethez 

tartozó 4 fő lovas polgárőr Kapospula, Alsóhetény valamint Mászlony puszta területén 2024. 

évben összesen 402 órában teljesítettek szolgálatot. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés. 

 

A 2024. év során a Dombóvári Rendőrkapitányság közterületi állománya Dombóváron  95 

alkalommal 231 órában 39 fő közterület-felügyelővel hajtott végre közös közterületi 

szolgálatot, míg a  2023. év során 103 alkalommal 175 órában 48 fő közterület-felügyelővel 

került sor közös szolgálat végrehajtására.   
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9.7. A 9.1-9.6 pont alatt megjelölt szervezettekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 

közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 

partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó 

információk.  

 

2024. évben a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására 

kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként nem működött közre. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

A 2024.-es év tevékenységét összegezve, elmondható, hogy Kapitányságunk a helyi és a 

rendőrség központi feladatköréből adódó feladatok eredményesen teljesítette. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a lakosság biztonságérzetének megtartására és javítására, a 

közterületek, nyilvános helyek rendjének megőrzésére, a gyülekezési törvény hatálya alá 

tartozó, és egyéb rendezvények problémamentes lebonyolítására a közterületi jelenlét 

fokozására.  

A közlekedésbiztonság javítása érdekében hangsúlyt fektettünk a kiemelt közlekedési 

szabálysértések kiszűrésére, visszaszorítására, az ittas járművezetők forgalomból történő 

kiemelésére.  

Bűnügyi területen törekedtünk a felderítési eredményességünk megtartására, az eljárási 

cselekmények idejének csökkentésére, ezen keresztül (is) az állampolgári elismerés, bizalom 

fenntartására.  

Eljárásainkban minden esetben biztosítottuk az emberi jogok maximális, a jogszabályokban 

meghatározottak maradéktalan betartását, kulturált, törvényes rendőri intézkedések 

foganatosítását. Ennek köszönhetően megalapozott rendőri intézkedés elleni panasz az elmúlt 

évben nem érkezett rendőreink intézkedéseivel kapcsolatban. 

 

Nagy hangsúlyt fektettünk a személyi állományunk élet- és munkakörülményeinek, egészségi 

helyzetének, munkafeltételeink biztosítására, munkavállaók közérzetét javító munkahelyi 

légkör kialakítására. A központi toborzási tevékenységen túl a Kapitányság személyi 

állományának pótlására, a hiányzó státusok feltöltésérre, az állománymegtartó képességünk 

növelésére.  

 

A Kapitányságunk 2024. évben végzett tevékenységét a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság vezetője a szervezeti teljesítmény értékelés során 92,53 %-os „A” szintűre 

értékelte, amely „kivételes teljesítménynek” felel meg. 

 

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a 2025-ös évben a szakmai eredmények 

megtartását, javítását, az intézkedési hatékonysági mutatók növelését, a reagálási és nyomozási 

határidők szinten tartásását, a kiegyensúlyozott közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet 

megtartását tekintjük alapvető célkitűzésnek.  

Rendészeti szolgálati ág feladatkörét tekintve elsődleges a hatékony közterületi jelenlét 

fenntartása, - kiemelt hangsúlyt fektetve az elfogások, körözött személyek elfogására - a 

közterületi bűncselekmények számának visszaszorítása, a tettenérések számának emelése. 

A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, az elsődleges baleseti okokkal kapcsolatos 

jogsértések elkövetőivel szemben szigorú, tettarányos szankcionálás fenntartása. 
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Bűnügyi szolgálati ág feladatkörét tekintve továbbra is prioritás a bűntetőeljárások 

hatékonyságának növelése, az időszerűség fenntartása, az emberi jogok maximális 

biztosításával, a jogszabályok maradéktalan betartásával. 

Ehhez kapcsolódóan a forrónyomos tevékenység szinten tartása, javítása, a gyermekek, az 

időskorúak sérelmére, és az online térben elkövetett bűncselekmények megelőzése, eredményes 

felderítése. A bűnmegelőzési tevékenységünkben a kábítószer megelőzésre és a kibertérre kell 

koncentrálni.  

Belső viszonyainkat tekintve a kapitányság állományának megtartása, a pozitív mérlegű 

fluktuáció, az erkölcsi és fegyelmi helyzet fenntartása, a munkatársak fizikai, egészségügyi, 

mentális állapotának megőrzése. 

  

Tisztelt Képviselő testület! Köszönöm Dombóvár Város Önkormányzatának a város 

közrendjének, közbiztonságának fenntartása érdekében nyújtott egész évi támogatását. A 

további szoros, konstruktív együttműködést fenntartva - az  értékelt év eredményei alapján -

álláspontom szerint a nyugodt, kiegyensúlyozott közbiztonság szavatolása tekintetében 

bizakodással tekinthetünk a 2025-ös esztendő elé. 

 

 

Dombóvár, 2024. január 22. 

 

 

    Tisztelettel: 

       Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

        rendőrségi főtanácsos 

           kapitányságvezető 


